YT1BepxkeHa

Pacniopsixennem

(HaMMEHOBAaHHE TOKYMEHTA 00 yTBEPKACHHH, BKIIOYask HAMMECHOBAHHE

JlenapTaMeHTa 3CMJICIIOIIb30BaHUA

OpraHoOB rOCYIapCTBCHHOH BJIACTH HJIM OPTAHOB MECTHOTO

ropoaa FOxHno-Caxanuncka

CaMOyTNPAaBJICHHs], IPHHSBILNX PEIICHHE 00 yTBEPIKACHHH CXCMBI

WM TOAMNCABIIMX COTJIALICHHE O NePEepacrpeieCHHH 3eMEIbHBIX yHIaCTKOB)

oT Ne

Cxema pacnoJiokeHusi 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA HJIM 3eMe/IbHbIX YYaCTKOB
HA KAJACTPOBOM ILIaHEe TEPPUTOPHHU

YcnoBHOW HOMEp 3eMenbHOro yyacTka: 3Y 1

Tl10ma b 3eMenbHOro yuacrtka: 3088 v’

O0o3HauyeHNe XapaKTePHbIX Koopaunatsl, M

TOYEK I'PaHMILL X Y
1 2 3
1 689088,30 1302083,71
2 689044,16 1302058,38
3 689043,03 1302060,52
4 689036,34 1302057,03
5 689032,89 1302064,37
6 689011,06 1302113,31
7 689067,19 1302114,67
8 689067,43 1302116,24
9 689081,81 1302115,06
10 689086,50 1302106,24
11 689088,53 1302105,98
12 689094,71 1302095,12
13 689085,14 1302090,14
1 689088,30 1302083,71
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Cucrema xoopaunar: MCK 65 3ona 1 Maciura6: 1:1500

YcnoBHble 0603HaYeHus:

] BHOBb 06pa3oBaHHas XxapaKTepHasn ToYKa

] HetunusmposaHHble 06EKTbI, YePHOBUKM
[ 3paHua, ctpoeHus

" KpacHble IMHUM

®  AZJpecHble TOYKM 34aHMA
®  AZJpecHble TOYKM
" Ocnynuy,

[ KoHTyp npMoCTaHOBAEHHOrO AOKYMEHTa

" [He yaanocb 3anonHUTb 3HaueHMe]

[ 3emenbHble yyacTku

paHuUbl Npegnonaraemole K

/7. wcnonb3oBaHMIo N0 pasmelleHne obbekTa



